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1. Γενικές Πληροφορίες 
 

Έχοντας υπόψη: 

1. το ν. 4497/2017 “Άσκηση υπαίθριων εμπορικών δραστηριοτήτων, εκσυγχρονισμός της 

επιμελητηριακής νομοθεσίας και άλλες διατάξεις.”, Μέρος Β “Εκσυγχρονισμός της 

Επιμελητηριακής Νομοθεσίας” 

2. το ν. 4412/2016 (Α'147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» 

3. το ν. 4782/2021 (ΦΕΚ A 36 - 09.03.2021) “Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση 

του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών 

στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις 

υποδομές και την υγεία.“ 

4. την ΥΠΑΣΗΔ Αριθμ. 300488/ΥΔ1244 Σύστημα διαχείρισης και ελέγχου των προγραμμάτων 

συνεργασίας του στόχου «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΔΑΦΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» 

5. το ν. 4314/2014 (ΦΕΚ 265/Α/23.12.2014) για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την εφαρμογή 

αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2014−2020 

6. το ν. 4270/2014 (Α'143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της 

Οδηγίας 2011/85/ΕΕ)–δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», 

7. το ν. 4013/2011 (Α’204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και 

Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων…», 

8. το ν. 3861/2010 (Α’ 112)«Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και 

πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο 

"Πρόγραμμα Διαύγεια" και άλλες διατάξεις”, 

9. την με αρ. 57654(Β’1781/23.5.2017) Απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης 

«Ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού Ηλεκτρονικού 

Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης» 

10. την από 10/10/2019 σύμβαση χρηματοδότησης του έργου «Med microfinance support system 

for start-ups» και ακρωνύμιο MedSt@rts και τα παραρτήματα αυτής, 

11. την υπ. αριθ. 622/18-11-2019 απόφαση της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Αχαΐας 

περί αποδοχής της υλοποίησης του ευρωπαϊκού έργου MedSt@rts του προγράμματος ENI 

CBC MED 2014-2020, 

12. το υπ. αριθμ. 673/30-08-2021  Απόσπασμα Πρακτικού τακτικής συνεδριάσεως της Διοικητικής 

Επιτροπής του Επιμελητηρίου Αχαΐας που εγκρίνει το παρόν τεύχος, 

13. τη ΣΑΕΠ: Ε0582 και ενάριθμο 2020ΣΕ05820000, 

14. την υπ. Αριθ. 197/31.08.2021, ΑΔΑ: ΩΞ1Α469ΗΛΒ-ΦΚΚ απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης του 

Επιμελητηρίου Αχαΐας , σε βάρος του Κ.Α.Ε. 9919ι. 

Το Επιμελητήριο Αχαΐας συμμετέχει ως εταίρος σε εγκεκριμένο έργο του Προγράμματος ENI CBC 
MED PROGRAMME 2014 – 2020 με τίτλο «Med microfinance support system for start-ups» 
(Μεσογειακό σύστημα υποστήριξης μικροχρηματοδότησης για νεοφυείς επιχειρήσεις) και 
ακρωνύμιο «MedSt@rts». 
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Στο πλαίσιο του συγκεκριμένου έργου, το Επιμελητήριο Αχαΐας οφείλει να υποστηρίξει 
συμβουλευτικά αλλά και πρακτικά τις νέες επιχειρηματικές προσπάθειες, με ανθρώπους 
καταρτισμένους που θα είναι δίπλα στις επιχειρήσεις ειδικά στα πρώτα βήματά τους.  

Για τον λόγο αυτό στο πλαίσιο της παρούσας Ανακοίνωσης, το Επιμελητήριο Αχαΐας ενδιαφέρεται 
να συνεργαστεί με Φυσικά ή Νομικά Πρόσωπα ή Ενώσεις αυτών τα οποία θα είναι υπεύθυνα να 
παράσχουν 10 Φυσικά Πρόσωπα τα οποία κατά τη διάρκεια της Σύμβασης θα εκπαιδευτούν και 
θα υποστηρίξουν υφιστάμενους, νέους, και εν δυνάμει επιχειρηματίες. 

Τα 10 Φυσικά Πρόσωπα, εφεξής θα αναφέρονται και ως «Προωθητές» (Promoters), καθώς ο 
βασικός ρόλος τους θα είναι να προωθούν τα αποτελέσματα και τις αρχές του έργου MedSt@rts. 

 

Οι Υποψήφιοι Ανάδοχοι θα πρέπει να δραστηριοποιούνται σε κάποιον από τους κάτωθι CPVs. 

 

CPV Code Περιγραφή 

79400000-8  Υπηρεσίες παροχής γενικών επιχειρηματικών συμβουλών και συμβουλών σε θέματα 
διαχείρισης 

79410000-1  Υπηρεσίες παροχής επιχειρηματικών συμβουλών και συμβουλών σε θέματα 
διαχείρισης 

79411100-9  Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα ανάπτυξης επιχειρηματικών 
δραστηριοτήτων 

79412000-5  Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα οικονομικής διαχείρισης. 

 

Συνολικός διαθέσιμος Προϋπολογισμός του έργου MedSt@rts και των Δράσεων 3.4.1 & 3.4.2/ 
Παραδοτέο 3.4 ανέρχεται σε 21.599,99€ συμπ. ΦΠΑ και κρατήσεων. 

Οι 10 Promoters θα είναι υπεύθυνοι για μια σειρά υποχρεώσεων όπως: 

1. Διαχείριση και λειτουργία ενός Front Help Desk για 8 κατ’ ελάχιστο μήνες και μέχρι 11 
μήνες σε περίπτωση παράτασης του έργου. 
Τo Help Desk θα παρέχει υποστήριξη τόσο με φυσικό όσο και με virtual τρόπο σε 
υφιστάμενους, νέους, και εν δυνάμει επιχειρηματίες, με έμφαση στους συμμετέχοντες 
ωφελούμενους του έργου MEDSt@rts. Το Help Desk θα έχει συγκεκριμένα ψηφιακά 
κανάλια επικοινωνίας που θα καθοριστούν από την Αναθέτουσα αρχή και θα λειτουργήσει 
part-time κατά τους τελευταίους 8-11 μήνες του έργου και για 16 ώρες την εβδομάδα, 
συνολικά δηλαδή περίπου 510-700 ώρες λειτουργίας. 
 

2. Παροχή καθοδήγησης και υποστήριξης σε υπάρχοντες και δυνητικούς επιχειρηματίες που 
ενδιαφέρονται να αποκτήσουν πρόσβαση σε χρηματοδοτικά μέσα, διευκολύνοντας έτσι την 
πρόσβασή τους στη χρηματοδότηση και στις αγορές.  
 

3. Βοήθεια των ενδιαφερόμενων μερών στην ανάπτυξη και υποβολή αιτήσεων αναφορικά με 
σχετικές ευκαιρίες, όπως δάνεια μικροχρηματοδοτήσεων, έργα και κεφάλαια, στην έκδοση 
βασικών εγγράφων σύστασης επιχείρησης, εκδόσεις ειδικών αδειών ή άλλων διοικητικών 
εγγράφων κ.λ.π. 
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4. Βοήθεια των ενδιαφερομένων επιχειρηματιών στη σύνταξη επιχειρηματικών μελετών π.χ. 
SWOT & PESTLE για την επιχείρησή τους. 
 

5. Πλήρη κατανόηση και χρήση της Μελέτης 3.1 περί Μικροχρηματοδοτικών Εργαλείων και 
λοιπών Υποστηρικτικών εργαλείων / υπηρεσιών, όπως έχει αναπτυχθεί στην αρχή του 
έργου και όπως έχει επικαιροποιηθεί σε επόμενα στάδια. Η Μελέτη 3.1 ουσιαστικά θα 
αποτελεί την εργαλειοθήκη για την υποστήριξη της βιωσιμότητας νέων επιχειρήσεων της 
περιοχής. 
 

6. Περιοδική έρευνα των χρηματοοικονομικών μέσων που είναι διαθέσιμα στην περιοχή και 
ενσωμάτωση τους για την ενίσχυση του μηχανισμού υποστήριξης των νέων 
επιχειρηματιών. 
 

7. Δικτύωση με τα βασικά ενδιαφερόμενα μέρη του κλάδου μικροχρηματοδοτήσεων της 
χώρας, προκειμένου να μεγιστοποιηθεί η προσέγγιση χρηστών και τα αποτελέσματα μέσω 
τακτικής επικοινωνίας. 

 

Επιπλέον, οι 10 Promoters προκειμένου να ανταπεξέλθουν στις άνωθεν υποχρεώσεις, θα πρέπει 
να καταρτιστούν μέσω Σεμιναρίου 120 ωρών που θα αφορά τα κάτωθι θέματα: 

Α. Την ανανεωμένη-τελική Μελέτη 3.1 με τα διαθέσιμα χρηματοδοτικά εργαλεία και 
υπηρεσίες για την υποστήριξη, εν δυνάμει και νέων επιχειρηματιών. 

Β. Μεθόδους εντοπισμού και διεκδίκησης Οικονομικών Πόρων για την 
χρηματοδότηση μιας Επιχείρησης (π.χ. πηγές Ευρωπαϊκών Πόρων/ Προγραμμάτων, Επενδυτικές 
Τράπεζες, Crowdfunding/sourcing, Κεφάλαια Seed, Equity funds, Δωρητές, Επιχειρηματικοί 
Άγγελοι, Δανειακά Κεφάλαια, Μικροπιστώσεις, Προγράμματα Εγγυήσεων κλπ) 

Γ. Μεθόδους προώθησης και δικτύωσης νέων Επιχειρηματικών προσπαθειών και 
στήριξής τους (π.χ. δικτυώσεις Β2Β, B2C μέσω επαγγελματικών και εξειδικευμένων social δικτύων) 

Δ. Τρόπους προσέγγισης και απόκτησης εμπιστοσύνης υφιστάμενων Επιχειρηματιών 
και Δωρητών (donors) που θα αποτελέσουν δυνητικούς υποστηρικτές άλλων πρώιμων 
επιχειρηματικών ιδεών στο μέλλον. 

Ε. Την παρουσίαση των στόχων του έργου MedSt@rts, με κατανοητό τρόπο σε κάθε 
ενδιαφερόμενο. 

2. Χρόνος και Τρόπος Υποβολής Υποψηφιοτήτων 
Η κατάθεση των Υποψηφιοτήτων μπορεί να γίνει αυτοπροσώπως ή ταχυδρομικώς στην Υπηρεσία 
μας (Επιμελητήριο Αχαΐας, Μιχαλακοπούλου 58, 26221 Πάτρα), 1ος όροφος (Πρωτόκολλο) σε 
σφραγισμένο φάκελο, εντός δεκατριών (13) ημερολογιακών ημερών από την επομένη ημέρα 
δημοσίευσης της παρούσας πρόσκλησης δηλαδή έως και 13/09/2021 και ώρα 12:00 μ.μ.  

Στην περίπτωση της ταχυδρομικής αποστολής της υποψηφιότητας, ως χρόνος υποβολής λογίζεται 
η ώρα κατάθεσης του Φακέλου Προσφοράς από την ταχυδρομική υπηρεσία στο Πρωτόκολλο του 
Επιμελητηρίου Αχαΐας. 
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Για την επιλογή Αναδόχου θα απαιτηθεί κατ’ ελάχιστο φορολογική και ασφαλιστική 
ενημερότητα, του φυσικού ή του νομικού προσώπου ή των μελών της ένωσης αυτών. Επιπλέον, θα 
χρειαστεί απόσπασμα ποινικού μητρώου του(ων) νόμιμου(ων) εκπροσώπου(ων) του Αναδόχου. 

3. Περιεχόμενο Φακέλων Υποψηφίων Αναδόχων 
Οι φάκελοι των υποψηφίων θα πρέπει να είναι σφραγισμένοι και να αναφέρουν εξωτερικά: 

 τα στοιχεία της Ανακοίνωσης Πρόσκλησης Παροχής Υπηρεσιών «10 Προωθητών Πακέτου 
Χρηματοδοτικών και λοιπών Υποστηρικτικών Εργαλείων ανάπτυξης Νέας Επιχείρησης και την 
λειτουργία Γραφείου Υποστήριξης» για την υλοποίηση του έργου MEDSt@rts του 
Προγράμματος ENI CBCMED 2014-2020. 

 καθώς και τα στοιχεία του Υποψηφίου (Ονοματεπώνυμο, Διεύθυνση, τηλ/email) σε 
περίπτωση φυσικού προσώπου 

 τα στοιχεία της Υποψήφιας επιχείρησης (Διακριτικός τίτλος επιχείρησης, Διεύθυνση, 
τηλ/email) 

 ή τα στοιχεία των μελών της Ένωσης. 

 

Ο φάκελος κάθε υποψηφίου θα πρέπει να περιέχει κατ’ ελάχιστον τα εξής: 

Α. Δικαιολογητικά Συμμετοχής. Ο φάκελος κάθε υποψήφιου Αναδόχου πρέπει να περιλαμβάνει: 

Α1.  Υπογεγραμμένη Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία να αναγράφεται ότι : 

 η προσφορά του πληροί κατ’ ελάχιστο τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ αριθμ. Πρωτ. 614/31-

8-2021 Πρόσκλησης τις οποίες και αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα, 

 ότι δεν έχει κώλυμα αποκλεισμού από τη συμμετοχή του σε διαδικασία σύναψης δημόσιας 

σύμβασης σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 73 και 74 του Ν.4412/2016, 

 ότι πληροί τις προϋποθέσεις του Άρθρου 24  του Ν.4412/2016, 

 ότι ρητά συμφωνεί ότι ουδεµία άλλη απαίτηση έχει πέραν του ποσού της οικονομικής 

προσφοράς του. 

Α2. Αντίγραφο από τα Στοιχεία Μητρώου Φυσικού(ων) / Νομικού(ών) Προσώπου(ων) ή 
Επιχείρησης(εων) από TAXIS (www.gsis.gr).  

 

Α3. Φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα του Φυσικού(ων)/ Νομικού(ων) προσώπου(ων) σε 
ισχύ και απόσπασμα ποινικού μητρώου του(ων) νόμιμου(ων) εκπροσώπου(ων) του Υποψήφιου 
Αναδόχου. 
 

Υποψήφιος που δεν συμπεριλάβει όλα τα άνωθεν Δικαιολογητικά, αποκλείεται από τη συνέχεια 
της Διαδικασίας Αξιολόγησης. 

 

Β. Δικαιολογητικά απόδειξης Τεχνικής Επάρκειας Υποψηφίου αναδόχου. Ο φάκελος κάθε 
υποψήφιου Αναδόχου πρέπει να περιλαμβάνει: 

 

Β1 Πίνακα Ομάδας Έργου. Η προτεινόμενη Ομάδα Έργου να διαθέτει τουλάχιστον 3 μέλη με 
ελάχιστα προσόντα όπως παρακάτω: 
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1 άτομο ως Υπεύθυνο Έργου που θα διαθέτει κατ’ ελάχιστο τα εξής προσόντα: 

 Πτυχίο ΑΕΙ στον Κλάδο Μηχανικών, Οικονομικών Επιστημών, Διοίκησης Επιχειρήσεων ή 
συναφών αντικειμένων. 

 Διδακτορικό δίπλωμα. 

 Τουλάχιστον 10ετή εμπειρία σε θέματα διαχείρισης έργων, συμβουλευτικής επιχειρήσεων, 
ανάπτυξης επιχειρηματικών μελετών και Επιχειρηματικών Πλάνων. 

 

1 άτομο ως αναπληρωτή Υπεύθυνο Έργου που διαθέτει κατ’ ελάχιστο τα εξής προσόντα: 

 Πτυχίο ΑΕΙ στον Κλάδο Μηχανικών, Οικονομικών Επιστημών, Διοίκησης Επιχειρήσεων ή 
συναφών αντικειμένων. 

 Μεταπτυχιακό τίτλο. 

 Τουλάχιστον 8ετή επαγγελματική εμπειρία στη διαχείριση και υλοποίηση 
συγχρηματοδοτούμενων έργων. 

 Εμπειρία (ως Υπεύθυνος ή Αναπληρωτής Υπεύθυνος) σε τουλάχιστον τρία (3) 
συγχρηματοδοτούμενα Ευρωπαϊκά έργα. 

1 άτομο ως Υπεύθυνο Μάρκετινγκ & Δικτύωσης) που διαθέτει κατ’ ελάχιστο τα εξής προσόντα: 

 Πτυχίο ΑΕΙ στον Κλάδο Μηχανικών, Οικονομικών Επιστημών, Διοίκησης Επιχειρήσεων ή 
συναφών αντικειμένων. 

 Μεταπτυχιακό τίτλο. 

 Εμπειρία σε συνεργασίες με Ευρωπαϊκούς και Διεθνείς χρηματοδοτικούς οργανισμούς. 

 Εμπειρία τουλάχιστον 2 ετών σε συγχρηματοδοτούμενα Ευρωπαϊκά έργα. 

Σε περίπτωση που τα μέλη της Ομάδας έργου δεν προέρχονται όλα από το στελεχιακό δυναμικό 
του Υποψηφίου, μπορούν να χρησιμοποιηθούν υπεργολάβοι ή εξωτερικοί συνεργάτες με τους 
οποίους θα πρέπει να υπάρχει σχετική υπογεγραμμένη Υπεύθυνη Δήλωση Συνεργασίας. 

Το σχετικό υπόδειγμα της Υπεύθυνη Δήλωσης Συνεργασίας και του Πίνακα Ομάδας Έργου 
βρίσκεται στο Παράρτημα Α. 

 

Β2 Πίνακα Ολοκληρωμένων Έργων. Επιπλέον απαιτείται Πίνακας Ολοκληρωμένων Έργων με:  

 τουλάχιστον 3 (τρία) ολοκληρωμένα επιτυχώς έργα, στη παροχή Επιχειρηματικής 
συμβουλευτικής και υποστήριξης, την τελευταία 5 ετία (2016 - 2020) στο πλαίσιο 
συγχρηματοδοτούμενων και ευρωπαϊκών προγραμμάτων (διασυνοριακά, διαπεριφερειακά, 
διακρατικά και άλλα Ευρωπαϊκά Προγράμματα). 

 Να έχουν συμμετάσχει στην οργάνωση και διαχείριση τουλάχιστον ενός (1) 
ολοκληρωμένου προγράμματος, υποστήριξης επιχειρήσεων (συνεργατικός χώρος, 
θερμοκοιτίδα, επιταχυντής, κόμβος κ.λπ.). 

 Να έχουν αναλάβει, στο πλαίσιο ιδιωτικών συμβάσεων ή συγχρηματοδοτούμενων έργων, 
την υποστήριξη και επιχειρηματική καθοδήγηση τουλάχιστον δέκα (10) επιχειρηματικών 
ιδεών. 

Το σχετικό υπόδειγμα Πίνακα Ολοκληρωμένων Έργων βρίσκεται στο Παράρτημα Α. 

Β3 Πίνακα 10 Promoters.  

 Οι 10 Promoters θα πρέπει να είναι κάτοχοι τουλάχιστον Πτυχίου ΑΕΙ στον Κλάδο 
Μηχανικών, Οικονομικών Επιστημών, Διοίκησης Επιχειρήσεων ή συναφών αντικειμένων.   
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 Σε περίπτωση που οι 10 Promoters δεν προέρχονται όλοι από το στελεχιακό δυναμικό του 
Υποψηφίου, μπορούν να χρησιμοποιηθούν εξωτερικοί συνεργάτες με τους οποίους θα 
πρέπει να υπάρχει σχετική υπογεγραμμένη Υπεύθυνη Δήλωση Συνεργασίας. 

 Θέση Promoter μπορεί να λάβει και μέλος της προτεινόμενης Ομάδας Έργου. 

Ο αριθμός Promoters που πρέπει να προτείνονται από κάθε Υποψήφιο Ανάδοχο θα πρέπει να είναι 
δέκα (10). Σε περίπτωση που ο Υποψήφιος Ανάδοχος δεν προτείνει τουλάχιστον 10 promoters, η 
προσφορά του απορρίπτεται και δεν λαμβάνεται υπόψη κατά τη Διαδικασία Αξιολόγησης 

Οι σχετικοί Πίνακες για τους 10 Promoters και το υπόδειγμα Υπευθ. Δήλωσης συνεργασίας 
βρίσκεται στο Παράρτημα Α. 

Σε κάθε περίπτωση, η ζητούμενη Τεχνική Επάρκεια των Παραγράφων Β1 – Β3 του Κεφ. 3, 
αποδεικνύεται με ολοκληρωμένες υλοποιήσεις και σχετικά αποδεικτικά έγγραφα όπως Συμβάσεις 
μαζί με Βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης, Πρακτικά Παραλαβής, Αποδεικτικά πληρωμής & εξόφλησης 
κλπ. 

Γ. Οικονομική προσφορά. Ο φάκελος κάθε υποψήφιου Αναδόχου πρέπει να περιλαμβάνει: 

Γ1. Οικονομική Προσφορά 

 Η οικονομική προσφορά του υποψηφίου αναδόχου, επί ποινή αποκλεισμού, δεν θα πρέπει 
να υπερβαίνει τον συνολικό προϋπολογισμό που ανέρχεται κατά μέγιστο σε 21.600 € συμπ. 
ΦΠΑ 24% και κρατήσεων. 

 Αναντιστοιχία μεταξύ τεχνικής προσφοράς και οικονομικής προσφοράς αποτελεί λόγο 
απόρριψης της προσφοράς. 

 Εάν στο διαγωνισμό οι προσφερόμενες τιμές είναι υπερβολικά χαμηλές, θα ζητηθούν από 
τον προσφέροντα να παρασχεθούν εγγράφως οι αναγκαίες διευκρινήσεις σχετικά με το 
οικονομικό χαρακτήρα της διαδικασίας όπως αυτά ορίζονται στα άρθρα 88-89 του Ν. 
4412/2016 

4. Διαδικασία Αξιολόγησης Υποψηφίων Αναδόχων 
 

Για την αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων λαμβάνονται υπόψη τα παρακάτω κριτήρια: 

Α. Δικαιολογητικά Συμμετοχής. Οι υποψήφιοι υποβάλουν τα δικαιολογητικά συμμετοχής τους, τα 
οποία θα πρέπει να είναι σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Παράγραφο Α, του Κεφ. 3.  

Υποψήφιος που δεν συμπεριλάβει όλα τα ζητούμενα Δικαιολογητικά, αποκλείεται από τη συνέχεια 
της Διαδικασίας Αξιολόγησης. 

 

Β. Οι Αποδείξεις Τεχνικής Επάρκειας Υποψηφίου αναδόχου. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να 
υποβάλλουν τα κατάλληλα δικαιολογητικά ώστε να πληρούν τις απαιτήσεις των Παραγράφων:  

 Β1 Πίνακα Ομάδας Έργου.  

 Β2 Πίνακα Ολοκληρωμένων Έργων. 

 Β3 Πίνακα 10 Promoters (Κριτήριο Αποκλεισμού) 
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Πίνακας 1 - ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ / 

ΒΑΘΜΟΣ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 

ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 

Β1 

Ομάδα έργου 

Τουλάχιστον 3 μελών 

 1 άτομο ως Υπεύθυνο Έργου (Πτυχίο ΑΕΙ στον Κλάδο 

Μηχανικών, Οικονομικών Επιστημών, Διοίκησης 

Επιχειρήσεων ή συναφών αντικειμένων, Διδακτορικό 

δίπλωμα, Τουλάχιστον 10ετή εμπειρία σε θέματα διαχείρισης 

έργων, συμβουλευτικής επιχειρήσεων, ανάπτυξης 

επιχειρηματικών μελετών και Επιχειρηματικών Πλάνων.) 

 1 άτομο ως Αναπληρωτή Υπεύθυνο Έργου (Πτυχίο ΑΕΙ στον 

Κλάδο Μηχανικών, Οικονομικών Επιστημών, Διοίκησης 

Επιχειρήσεων ή συναφών αντικειμένων, Μεταπτυχιακό τίτλο, 

Τουλάχιστον 8ετή επαγγελματική εμπειρία στη διαχείριση 

και υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων, Εμπειρία (ως 

Υπεύθυνος ή Αναπληρωτής Υπεύθυνος) σε τουλάχιστον 3 

συγχρηματοδοτούμενα Ευρωπαϊκά έργα.) 

 1 άτομο ως Υπεύθυνο Μάρκετινγκ & Δικτύωσης (Πτυχίο ΑΕΙ 

στον Κλάδο Μηχανικών, Οικονομικών Επιστημών, Διοίκησης 

Επιχειρήσεων ή συναφών αντικειμένων, Μεταπτυχιακό τίτλο, 

Εμπειρία σε συνεργασίες με Ευρωπαϊκούς και Διεθνείς 

χρηματοδοτικούς οργανισμούς, Εμπειρία τουλάχιστον 2 ετών 

σε συγχρηματοδοτούμενα Ευρωπαϊκά έργα.) 

70% 

Β2 

Πίνακας ολοκληρωμένων έργων 

 τουλάχιστον 3 Ευρωπαϊκά Συγχρηματοδοτούμενα, 

ολοκληρωμένα επιτυχώς έργα, στη παροχή Επιχειρηματικής 

συμβουλευτικής και υποστήριξης, την τελευταία 5 ετία 

(2016 - 2020).  

 συμμετοχή στην οργάνωση και διαχείριση τουλάχιστον 1 

ολοκληρωμένου προγράμματος, υποστήριξης επιχειρήσεων 

(συνεργατικός χώρος, θερμοκοιτίδα, επιταχυντής, κόμβος 

κ.λπ.). 

 Να έχουν αναλάβει & ολοκληρώσει στο πλαίσιο ιδιωτικών 

συμβάσεων ή συγχρηματοδοτούμενων έργων, την 

υποστήριξη και επιχειρηματική καθοδήγηση τουλάχιστον 

δέκα (10) επιχειρηματικών ιδεών. 

30% 

Β3 

10 Promoters (Κριτήριο Αποκλεισμού) 

 Οι προτεινόμενοι 10 Promoters θα πρέπει να διαθέτουν 

τουλάχιστον ένα (1) ακαδημαϊκό τίτλο σε Οικονομικές 

επιστήμες ή/και Επιστήμες Μηχανικών ή/και Διοίκησης 

ΝΑΙ/ΟΧΙ 
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Επιχειρήσεων ή συναφών αντικειμένων.  

 ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΣΥΝΟΛΟΥ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 100% 

 

Το κριτήριο Β3 Τεχνικής αξιολόγησης πρέπει να είναι ΝΑΙ προκειμένου η προσφορά του 
Υποψήφιου Αναδόχου να μην απορριφθεί ! 

Η βαθμολόγηση των κριτηρίων Β1 & Β2 Τεχνικής αξιολόγησης κυμαίνεται από 100 όταν 
καλύπτονται ακριβώς και μέχρι 120 βαθμούς όταν υπερκαλύπτονται οι απαιτήσεις του 
συγκεκριμένου κριτηρίου, όπως περιγράφεται στον ανωτέρω πίνακα. Προσφορές με βαθμολογία 
σε κάποιο κριτήριο μικρότερη του 100, συνεπάγεται ότι δεν καλύπτει τις ελάχιστες προδιαγραφές 
και συνεπώς απορρίπτονται.  

Σε κάθε περίπτωση η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμών είναι υπεύθυνη για τη βαθμολόγηση των 
Υποψήφιων. Κάθε κριτήριο αξιολόγησης βαθμολογείται αυτόνομα με βάση τα περιεχόμενα του 
φακέλου κάθε Υποψήφιου.  

Η σταθμισμένη βαθμολογία του κάθε κριτηρίου θα προκύπτει από το γινόμενο του επιμέρους 
συντελεστή βαρύτητας επί τη βαθμολογία του, η δε συνολική βαθμολογία της προσφοράς θα 
προκύπτει από το άθροισμα των σταθμισμένων βαθμολογιών όλων των κριτηρίων.  

Η συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς i υπολογίζεται με βάση τον παρακάτω τύπο :  

Τi = 0,7 * Β1 + 0,3 * Β2 

Κριτήρια με βαθμολογία μικρότερη από 100 βαθμούς (ήτοι που δεν καλύπτουν/παρουσιάζουν 
αποκλίσεις από τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας) επιφέρουν την απόρριψη της 
προσφοράς.  

Η βαθμολόγηση των οικονομικών προσφορών είναι σχετική. Συγκεκριμένα ο Συνολικός Βαθμός 
της Οικονομικής Προσφοράς i αποτελεί το γινόμενο του πηλίκου της προ ΦΠΑ τιμής της 
χαμηλότερης οικονομικά προσφοράς Πmin προς την προ ΦΠΑ τιμή της συγκεκριμένης προσφοράς 
Πι.  

Η κατάταξη των Προσφορών για την επιλογή της πλέον συμφέρουσας Προσφοράς, θα γίνει κατά 
τη φθίνουσα τιμή της Συνολικής Βαθμολογίας που προκύπτει από τον τύπο:  

ΣΒi= 85 x (Ti/Tmax) + 15 x (Πmin/Πi) 

Όπου:  

 Tmax η μεγαλύτερη συνολική βαθμολογία που έλαβε κάποιος υποψήφιος στις κατηγορίες 

κριτηρίων αξιολόγησης.  

 Ti η συνολική βαθμολογία της Τεχνικής Προσφοράς i (βλ. πίνακα κριτηρίων)  

 Πmin η συνολική αξία της προσφοράς με τη μικρότερη τιμή  

 Πi η συνολική αξία της προσφοράς i  

 ΣΒi το αποτέλεσμα το οποίο στρογγυλοποιείται στα 2 δεκαδικά ψηφία.  

Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά είναι η Προσφορά με το μεγαλύτερο ΣΒ. 

Με τον Ανάδοχο θα υπογραφεί σχετική σύμβαση. 
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5. Διάρκεια Σύμβασης – Αποζημίωση 
Η διάρκεια της Σύμβασης, θα είναι 8 μήνες από την υπογραφή της, με δυνατότητα επέκτασης 3 
τουλάχιστον  μηνών σε συνεννόηση με  την Διαχειριστική Αρχή και τον Επικεφαλής εταίρο.  

Η διάρκεια της Σύμβασης  μπορεί να παραταθεί χωρίς όμως τροποποίηση του Οικονομικού 
Αντικειμένου αυτής στη περίπτωση που Παραταθεί το έργο MedST@rts. 

Η Σύμβαση θα συμπεριλαμβάνει: 

1. την επιμόρφωση του κάθε Promoter μέσω του Εκπαιδευτικού Σεμιναρίου των 120 ωρών, 
και διάρκεια περίπου 6 εβδομάδες (1,5 μήνα) και την τεκμηρίωση αυτής. 

2. την part-time λειτουργία του Γραφείου Υποστήριξης του έργου τους τελευταίους 8-11 
μήνες του έργου και για 16 ώρες την εβδομάδα, συνολικά δηλαδή περίπου 510-700 ώρες 
λειτουργίας και την τεκμηρίωση αυτών. 
 

Η πληρωμή θα γίνει με την προσκόμιση των νόμιμων παραστατικών και δικαιολογητικών που 
προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις, καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν 
ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή. Η πληρωμή του 
Αναδόχου θα γίνει Τμηματικά και αναλόγως της ρευστότητας του έργου. 

Τον Ανάδοχο βαρύνουν οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, όπως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με 
την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., την παροχή της υπηρεσίας στον τόπο 
και με τον τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. Με κάθε πληρωμή θα γίνεται η 
προβλεπόμενη από την κείμενη νομοθεσία παρακράτηση φόρου εισοδήματος επί του καθαρού 
ποσού. 

Υπεύθυνος επικοινωνίας: κ. Παναγιώτης Βαφείδης, τηλ. 2610 241244, pvafeidis@e-a.gr 

 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου Αχαΐας 

 

Πλάτων Μαρλαφέκας 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α – ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ ΠΙΝΑΚΩΝ 

 

 

 

Ο Υποψήφιος συμπληρώνει τους κατάλληλους κάθε φορά πίνακες και απαραιτήτως τον Πίνακα 
της ομάδας έργου του σημείου Β1 

 

Πίνακας της ομάδας έργου του σημείου Β1 

Α/Α Εταιρεία (σε περίπτωση 

Ένωσης / Κοινοπραξίας) 

Ονοματεπώνυμο Μέλους Ομάδας 

Έργου 

Θέση στην Ομάδα Έργου Υποψηφίου 

Αναδόχου 

    

    

    

    

    

Πίνακας των στελεχών των Υπεργολάβων του σημείου Β1 

Α/Α Επωνυμία Εταιρείας 

Υπεργολάβου 

Ονοματεπώνυμο Μέλους Ομάδας 

Έργου 

Θέση στην Ομάδα Έργου Υποψηφίου 

Αναδόχου 

    

    

    

    

    

Πίνακας των Εξωτερικών Συνεργατών του σημείου Β1 

Α/Α Ονοματεπώνυμο Μέλους Ομάδας Έργου Θέση στην Ομάδα Έργου Υποψηφίου Αναδόχου 

   

   

   

Πίνακας ολοκληρωμένων έργων του σημείου Β2 

Α/

Α 

Αναθέτουσ

α Αρχή 

Αντικείμενο

/ Σύντομη 

Περιγραφή 

Έργου 

Προϋπο-

λογισμό

ς 

Έναρξ

η - 

Ληξη 

Συνεισφορ

ά στο Έργο 

Ποσοστό 

συμμετοχής στο 

έργο 

(προϋπολογισμός

) 

Στοιχείο 

τεκμηρίωση

ς (τύπος & 

ημερομηνία) 

Κατηγορί
α  

         

         

         

ΑΔΑ: 61ΑΝ469ΗΛΒ-ΙΘΝ
21PROC009134689 2021-08-31



ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΧΑΪΑΣ 

 Δ/νση ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 58 ΤΚ 26221, ΠΑΤΡΑ 
ΤΗΛ : 2610 277 779 – FAX : 2610 276519 – http://www.e-a@ea.gr – email:ea@e-a.gr 

 
 

 

 

 

 

  

Πίνακας 10 Προωθητών (Promoters) Β3 

Α/Α Ονοματεπώνυμο Promoter 

Στέλεχος υποψήφιας 

επιχείρησης 

Ακαδημαϊκός Τίτλος (Απόφοιτος Τμήματος/ Πανεπιστημίου) 

1   

2   

3   

4   

5   

6   

7   

8   

9   

10   

Πίνακας των εξωτερικών συνεργατών (Promoters) του σημείου Β3 

Α/Α Ονοματεπώνυμο εξωτερικού συνεργάτη 

(Promoter) 

Ακαδημαϊκός Τίτλος (Απόφοιτος Τμήματος/ 

Πανεπιστημίου) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α – ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ 
 

Υπ. Δήλωση Υπεργολάβου Υποψηφίου Αναδόχου (σημείο Β1).  

Στο σώμα της Δήλωσης θα πρέπει να περιέχεται κατ’ ελάχιστο το κείμενο: 

 

Εγώ ο κάτωθι υπογράφων με ονοματεπώνυμο …………., ΑΔΤ……………, Έδρα…….. ΑΦΜ…………και ΔΟΥ 

………, θα συνεργαστώ ως Υπεργολάβος και μέλος της Ομάδας Έργου, με τον Υποψήφιο Ανάδοχο 

με επωνυμία (διακριτικό τίτλο) ……. Έδρα…….. ΑΦΜ ………… και ΔΟΥ …………. στο πλαίσιο του έργου 

MedSt@rts του Προγράμματος ENI CBC MED 2014-2020 

Η διάρκεια της συνεργασίας μας θα διαρκέσει όσο και η Σύμβαση που θα υπογραφθεί μεταξύ 

Αναθέτουσας Αρχής και του Υποψήφιου Αναδόχου εφόσον αναλάβει το συγκεκριμένο έργο. 

 

 

Υπ. Δήλωση Εξωτερικού Συνεργάτη του Υποψηφίου Αναδόχου (σημείο Β1).  

Στο σώμα της Δήλωσης θα πρέπει να περιέχεται κατ’ ελάχιστο το κείμενο: 

 

Εγώ ο κάτωθι υπογράφων με ονοματεπώνυμο …………., ΑΔΤ……………, Έδρα…….. ΑΦΜ…………και ΔΟΥ 

………, θα συνεργαστώ ως Εξωτερικός Συνεργάτης και μέλος της Ομάδας Έργου, με τον Υποψήφιο 

Ανάδοχο με επωνυμία (διακριτικό τίτλο) ……. Έδρα…….. ΑΦΜ ………… και ΔΟΥ …………. στο πλαίσιο 

του έργου MedSt@rts του Προγράμματος ENI CBC MED 2014-2020 

Η διάρκεια της συνεργασίας μας θα διαρκέσει όσο και η Σύμβαση που θα υπογραφθεί μεταξύ 

Αναθέτουσας Αρχής και του Υποψήφιου Αναδόχου εφόσον αναλάβει το συγκεκριμένο έργο. 

 

 

Υπ. Δήλωση Εξωτερικού Συνεργάτη (Promoter) του Υποψηφίου Αναδόχου (σημείο Β1). 

Στο σώμα της Δήλωσης θα πρέπει να περιέχεται κατ’ ελάχιστο το κείμενο: 

 

Εγώ ο κάτωθι υπογράφων με ονοματεπώνυμο …………., ΑΔΤ……………, Έδρα…….. ΑΦΜ…………και ΔΟΥ 

………, θα συνεργαστώ ως Εξωτερικός Συνεργάτης Promoter, με τον Υποψήφιο Ανάδοχο με 

επωνυμία (διακριτικό τίτλο) ……. Έδρα…….. ΑΦΜ ………… και ΔΟΥ …………. στο πλαίσιο του έργου 

MedSt@rts του Προγράμματος ENI CBC MED 2014-2020 

Η διάρκεια της συνεργασίας μας θα διαρκέσει όσο και η Σύμβαση που θα υπογραφθεί μεταξύ 

Αναθέτουσας Αρχής και του Υποψήφιου Αναδόχου εφόσον αναλάβει το συγκεκριμένο έργο. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β – ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 

(Σε περίπτωση που η οικονομική προσφορά υπερβαίνει τη μία σελίδα ο υποψήφιος ανάδοχος θα υπογράψει και θα 
σφραγίσει όλες τις σελίδες της παρούσης). 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ: 

Ημερομηνία:  

Επωνυμία:  

Ιδιότητα:  

Διεύθυνση:  

Τηλ.: 

Email: 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΧΑΪΑΣ 

ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 58 

Τ.Κ. 26221 

ΠΑΤΡΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Που αφορά το έργο: MEDSt@rts, σύμφωνα με τη υπ. αριθμ. Αρ.Πρωτ. 614/31-8-2021 Ανακοίνωση 
του Επιμελητηρίου Αχαΐας. 

Σύμφωνα με την παραπάνω Ανακοίνωση, σας υποβάλλουμε την προσφορά μας με τους κατωτέρω 
οικονομικούς όρους. 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ * 
Προϋπολογισμός 

συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ 

Προσφορά 
συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ 

 

WP3/ Δράσεις 3.4.1 & 3.4.2 

Παραδοτέο 3.4 

21.599,99€   

 
Συνολική Προσφερόμενη Τιμή χωρίς Φ.Π.Α (ολογράφως): ...................................................... 
Συνολική Προσφερόμενη Τιμή με Φ.Π.Α (ολογράφως): ........................................................... 
 
Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς είναι 1 μήνα από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. 
 
 
 

Ο προσφέρων 
(Υπογραφή, Σφραγίδα) 

(Ονοματεπώνυμο, Ιδιότητα στην εταιρεία) 
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